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Από το πρακτικό 16 / 2011 συνεδρίασης της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου. 

 

Σήµερα την  15
η
 / 11 / 2011, ηµέρα Τρίτη και ώρα 16.00 µ.µ. το 

Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου 

Χερσονήσου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό 

Κατάστηµα Λιµένος Χερσονήσου ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 84 /10-11-

2011 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στα µέλη του, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.  

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

από τα πέντε µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας παρόντες 

ήταν: 

             

               Παρόντες            Απόντες  

 
1. Τσαπάκης Αλέξανδρος Πρόεδρος                           Χάβα Καλλιόπη                

2. Φραγκιαδάκης Βαρδής Αντ/δρος         

3. Περάκης Ευάγγελος 

4. Μαστοράκη Μαρία – Χριστίνα          

  

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του ∆ήµου 

Χερσονήσου, Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ∆Ε1 µε βαθµό Α΄για την την 

τήρηση των πρακτικών. 

 

 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούµενος το παρακάτω θέµα ανέφερε τα εξής: 

 

 



ΘΕΜΑ 2o : «Καθορισµός επικίνδυνων ρεµάτων, τάφρων και ποταµών για 

αντιπληµµυρική προστασία, ύστερα από το µε αριθµ. πρωτ. 28339/24-10-2011 

έγγραφο της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Χερσονήσου».     

 

Αριθµός Απόφασης : 48   /   2011 

 

         Για το παραπάνω θέµα της ηµερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου έθεσε 

υπόψη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου το µε αριθµ. 

πρωτ. 28339/24-10-2011 έγγραφο της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου 

Χερσονήσου µε θέµα: «Καθορισµός επικίνδυνων ρεµάτων, τάφρων και 

ποταµών για αντιπληµµυρική προστασία», που αναφερόταν στα εξής: 

 
        «Με το (β) σχετικό έγγραφο του Τµήµατος Πολιτικής Προστασίας της 
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, µας ζητήθηκε η αποστολή καταλόγου µε τις θέσεις 
και τα χαρακτηριστικά των ρεµάτων, τάφρων και ποταµών που παρουσιάζουν αυξηµένη 
επικινδυνότητα να εκδηλώσουν πληµµύρα σε έντονη βροχόπτωση προκειµένου εν 
συνεχεία να προγραµµατιστούν οι απαιτούµενες παρεµβάσεις (καθαρισµός, εκβάνθυση 
κλπ.) από τη ∆/νση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου. 
        Ως εκ τούτου παρακαλούµε, όπως µας γνωρίσετε άµεσα µε όποιο πρόσφορο 
µέσο, ρέµατα ή τάφρους που έχετε υπόψη σας και για τα οποία εκτιµάτε ότι 
παρουσιάζουν αυξηµένη επικινδυνότητα και χρήζουν άµεσου καθαρισµού, προκειµένου 
εν συνεχεία να αποσταλούν στην αρµόδια υπηρεσία της Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τις δικές της ενέργειες». 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας να αποφασίσουν σχετικά. 

 

 Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου 

του ∆ήµου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του Προέδρου, 

τις διατάξεις των άρθρων 83 και 88  του Ν. 3852/2010, το µε αριθµ. πρωτ. 

28339/24-10-2011 έγγραφο της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου 

Χερσονήσου µε θέµα: «Καθορισµός επικίνδυνων ρεµάτων, τάφρων και ποταµών 

για αντιπληµµυρική προστασία», το γεγονός ότι στα διοικητικά όρια της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου υπάρχουν ρέµατα και τάφροι που 

χρήζουν άµεσης αποκατάστασης, και µετά από διαλογική συζήτηση,   

 

                                    Αποφασίζουν οµόφωνα : 

 
      Αναφέρονται στα επικίνδυνα ρέµατα που βρίσκονται στα διοικητικά 

όρια της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου 

Χερσονήσου, τα οποία χρήζουν άµεσης αποκατάστασης λόγω της 

επικινδυνότητάς τους, και καταγράφονται ως παρακάτω:  



 

1. Στην περιοχή «Βυσαλιάς» 

2. Από Αγία Άννα έως Greta Maris 

3. Από Κουτουλουφάρι έως 25
ης

 Μαρτίου 

4. Από Πισκοπιανό έως περιοχή «Βουρλιδιά» 

5. Στν περιοχή «Πόρος» να διευθετηθεί άµεσα, λόγω της επιβάρυνσης 

των οµβρίων υδάτων  του Βόρειου Οδικού Άξονα. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 48 / 2011. 

 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τσαπάκης Αλέξανδρος    Φραγκιαδάκης Βαρδής       Περάκης Ευάγγελος  

                                                                                     Μαστοράκη Χριστίνα-Μαρία 

 

Η Ειδική Γραµµατέας                                              

Παπουτσάκη Χρυσάνθη       

 

Λιµάνι Χερσονήσου Ακριβές απόσπασµα 

Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας  

Λιµένος Χερσονήσου 

 

Τσαπάκης Αλέξανδρος 


